

家居装修

挑选装修建材 有门道

▲孙建新 徐潇潇

近期,楼市频出重磅政策,一些城市的各个楼盘售楼处看房的人多了。随着买房交易量的提升,接踵而至的是建材市场的火热。可是,很多人面对纷繁复杂的建材商品,往往会出现犯难的情况:想买到物廉价美的东西,又怕挑不好。

日前,笔者来到长兴耐火建材检测中心,据该中心的工作人员介绍,近期来该中心咨询的人也明显多了起来。针对人们关心的几个热点问题,该中心工作人员给出了一些意见和建议。

针对甲醛超标,工作人员表示,消费者在选择装修材料时,应尽量使用环保材料,选择符合国家环保标准的,最好不要大面积使用同一种材料,因为这样累积效应也会超标。在源头上控制甲醛后,仍要在后续的过程中,尽量减少甲醛的积累,而保持室内空气流通,保持居家清洁干爽是非常重要的。

“目前国内已有不少厂家生产净化器产品,这类产品主要吸附空气中的悬浮物,对室内甲醛等污染物质也有一定的吸附作用。”工作人员表示,家里也可以摆上几盆绿色植物,看上去既美观,对甲醛也有一定的吸附作用。

至于如何挑选瓷砖,工作人员称,现在正值春季,吸水率是买瓷砖的一个重要参数,因为春季昼夜温差大,吸水率较小的瓷质砖不易出现裂纹,在选购时应挑选外观色泽均匀,平整度好,无变形、缺棱少角的瓷砖。“大家在挑选的时候,不妨做个小试验。将水滴在瓷砖背面,看水散开后湿润的快慢,一般来说,吸水越慢,说明该瓷砖密度越大,质量越好。”

家居小品

尽孝

▲王家年

我有位朋友在广告公司上班,他父亲每天中午都来送饭。其父68岁了,身体还算硬朗,能骑自行车跑七八里路,再提着饭盒,呼哧呼哧地爬上4楼。今天红烧鱼块,明天可乐鸡翅,把朋友养得白白胖胖的。

大家都说,公司下面就是小饭馆,价格也不高,让父亲天天这样跑,是不是有点过分?朋友却这样回答:你们不懂……我只是想让他锻炼一下身体。

朋友说,他父亲前两年身体不太好,三高,医生吩咐说,要多运动。但是,老人家只喜欢下围棋,一坐就是一天。母亲早就不在了。父亲又不愿意跟儿孙们一起住。一个人过日子,两个馒头,一碟小菜,胡乱扒两口就是一顿饭。为了让父亲运动,他买来了门球,买了鱼竿,希望他打球,或者跟别人去钓鱼,但是,父亲只热爱下棋,球和鱼竿统统闲置在阳台上。

后来,他突然想到一个好办法。

再回家的时候,他开始一个劲地埋怨,现在的菜太贵了,吃着也不放心,化肥农药超标,要是把院子后边的地种上菜,一年能省不少钱,自己种的菜,好吃又放心。父亲说,好,就种菜!于是种了莴苣、豆芽、茄子,有空就拔草、浇水、施肥,忙得不亦乐乎,下棋的时间自然少不了。

为了让父亲能吃饱饭,他又回家说,在公司上班,中午连顿饭都吃不好,回家做吧,又没时间,胃都快吃出毛病了。果不出所料,父亲说,那不容易,我反正没啥事,中午做好了,给你送去。

就这样,父亲每天认真种菜,精心做饭,做完了,自己吃点儿,再骑车给他送去。父亲的身体越来越好,人也精神倍增。

朋友说,一方面是锻炼,另一方面,是让他感觉到被儿孙们需要着,重新发现了自己的价值,当然越活越精神。

原来如此!听完朋友的话,我不曾想,他是在用自己的方式尽孝,可谓用心良苦!

床上“办证”



家住桐乡市屠甸镇汇丰村的陆月芬老人,今年68岁,因患有严重的类风湿关节炎,瘫痪在床已有多年。近日,老人发现她的身份证丢失了。没有了身份证,这将给以后的生活带来诸多不便,她和家人都非常着急。

3月8日上午,屠甸派出所户籍女警戴晓燕了解到这一情况后,立即带着照相和指纹采集设备,主动上门来到陆月芬家里,为她采集人像和指纹信息,给她补办二代证。老人高兴地说:“有这样的好警察,我坐在床上也能办证了!”

周维新 朱震飞 摄影报道

拍卖公告

受法院委托,定于2016年4月8日上午10时在金华市明伦街68号公开拍卖义乌市好易日用品有限公司所有的坐落于义乌市苏溪镇(门牌为苏华街76号)房地产及附属设施。土地使用权面积13334m²(工业出让用地),有证建筑物两幢建筑面积共25828.52m²,另有一幢无证建筑物规划建筑面积8155.12m²。起拍价人民币3200万元,保证金人民币800万元。

展示及咨询报名:即日起至2016年4月7日下午5时止接受咨询报名并在标的所在地展示,有意竞买企业凭营业执照正本(副本)、法定代表人身份证件、公章和保证金交纳的银行回单到金华市明伦街68号报名,保证金须在2016年4月7日下午4时前交入指定账户(以到账为准)。未竟得者保证金在三个工作日内退还,不计息。

请标的相关的案件当事人、共有人、担保物权人、优先购买权人等届时参加拍卖

即
兴
采
访

“花”生叶溶华

▲钟伟 陈丹梅

明媚春天,万物萌芽。又到了种花植草的季节,家里有一片郁郁葱葱的花草会引来很多人羡慕。在绍兴市柯桥区柯桥街道福东社区,有个远近闻名的养花能手,他就是“花”医生叶溶华。

“花花世界”

走进福东社区明珠苑小区,远远就望见3幢5楼阳台上颜色各异的一大片花卉。这就是民间人才花草养护能手叶溶华的家。多年来,叶溶华不但自家种花,还帮助大家养花,扮靓了整个小区。

“以前在老家的庭院里,我就爱种点花草。”叶溶华说,一开始对花的习性不太了解,有时会把花养死,后来自己慢慢琢磨,渐渐对养花内行起来了。

“比如花草浇水,这个很有讲

究的。”叶溶华说,一般春秋浇水,只要一次性浇透,然后等泥土干燥时再浇;如果是高温天,浇水一定要早上气温升高之前或傍晚气温下降后进行,这时水温和土壤大致相同。

“很多花其实都是被市民浇死的,因为花草水浇得太多,如果不及时处理,会导致烂根然后就容易死。”叶溶华说,搬到明珠苑小区后,养花的习惯坚持了下来。商品房里种花草的空间不多,他就利用每个房间外面的防盗窗窗台。“窗台有一个好处,有阳光又通风,而且还不占家里空间。”叶溶华说。

在叶溶华家的客厅和餐厅,两株绿萝长得非常茂盛。“这个绿萝是我在我公园里捡回来的。”叶溶华说,一个多月前,他在公园锻炼身体,看到路边有丢弃枯死的绿萝,见还有几片绿叶,就捡了回来。

“大概一个多星期就长出了根须,冬天温度比较低,长得还不

快,不过叶子是越长越多,我在餐厅、客厅都放了点,生命力算强的。”叶溶华说。

除了绿萝,家里的月季、观音莲、绣球等都是叶溶华自己培育出来的。“你看这个月季,我从朋友家里剪了两三枝,然后插入泥土里,等着它慢慢抽芽、长叶。”叶溶华说,虽然买来的花草好看,但自己培育的,就像自家的孩子一样,每个变化都很有感觉。

“花草医生”

“叶师傅,我买来的万年青叶子一直在黄,感觉不行了,你帮我看看。”同住一个小区的顾大妈发现家里的花草有问题,第一个想到的就是咨询叶溶华。叶溶华很是热心,仔细问她几天浇一次水。

“买花时说一个星期浇一次水,我就按照他的要求浇。”顾大妈说。“浇水要看泥土的干和湿,每个家里养花的环境不一样,有些有阳光,有些比较阴暗,要根据实际情况来浇水。”顾大妈听了叶溶华的建议高兴地回家了。

“只要经过叶师傅的手,濒临死亡的花草基本上能救回来。”福东社区主任金笑红说,社区里养了不少花,经常向叶溶华请教怎么养,有几次见花草快不行了,叶师傅就直接拿回家养护一段时间,等花草活过来再送来。

“小区花匠”

在明珠苑小区的大小花坛,种着月季和枇杷、无花果、橘子等果树。“这些都是我平时有空种下的,现在越长越茂盛了。”叶溶华说,明珠苑是开放式小区,绿化没人管理,除了一两棵小树,其他都是杂草,于是他抽空把大小花坛的杂草拔干净,种上了果树。

“无花果、月季、枇杷都比较好养的,你看月季马上要开花了,枇杷一转眼就长成大树了。”叶溶华说。

“在我们老小区里能看到这么多果树,都觉得老叶为大家建了一个小花园。”小区的李先生表示,将来退休了,就跟随叶溶华一起做个“护花使者”。

野蛮装修 害人害己

▲徐曙光

据新华社近日报道,2月26日,江西萍乡市区一栋6层老旧楼房的四、五、六层发生坍塌,造成6死1伤。经初步分析,事故原因为该栋房屋个别业主装修施工不当引发连续坍塌,具体情况正在进一步核实。

由此联想到,如今很多人会认为,自己家的房子,想拆哪儿就拆哪儿,与别人无关。于是不少业主在装修过程中,想要开放式厨房,拆墙;想要开放式阳台,拆墙;如果想拆除的墙体是轻体墙还要好一点,而如果拆的是承重墙,那就要另当别论了,无形之中埋下了一定的安全隐患。而对于那些刚刚购置了的二手房或者老旧小区,业主如果要重新装修更应慎之又慎,万万不能随心所欲,一意孤行,如果不听劝阻仍要野蛮装修,很有可能会酿成大祸。如去年富阳“7·27”房屋倒塌原因最后查明是野蛮装修所致。房屋在装修时拆除了部分底层外纵墙和承重横墙,改变了结构体系,导致房屋最终坍塌,有关部门也将严肃追究相关责任人的责任。而《住宅室内装饰装修管理办法》第三十九条规定:未经城市规划行政主管部门批准,在住宅室内装饰装修活动中,搭建建筑物、构筑物的,或者擅自改变住宅外立面,在非承重外墙上开门、窗的,由行政规划主管部门按照《城市规划法》及相关法规的规定处罚。而去年11月修订的《杭州市城市房屋使用安全管理条例》进一步提出,严格禁止违法拆改、变动承重结构和建筑主体;违法超过设计标准或规范增加房屋使用荷载及其他影响房屋使用安全的行为。

江西萍乡野蛮装修造成重大人员伤亡的悲剧再一次给我们敲响了警钟:野蛮装修害人害己!笔者认为,要杜绝和根治野蛮装修,住建、质监、城管等部门和行业协会以及社区物业,要不失时机地向广大业主宣传野蛮装修的危害性,设立野蛮装修举报电话,加大对野蛮装修者的处罚力度。作为广大业主,在装修过程中,也一定要把安全摆在第一位,严格遵循住房装修相关规定,做到不随意改变房屋结构,文明装修。这既是对自身的负责,也是对左邻右舍和整个社会的负责。

善意提醒

出门谨防 “白闯”入室

▲王秋萍 叶盛强

今年61岁的河北人张某,单身无固定职业,平时靠偶尔踩黄包车、干苦力活过日子,常常是囊中羞涩。且张某还有一个嗜好就是爱喝酒,一天三餐必须得喝到自己感觉到惬意为止。

2月28日中午午饭时分,从老家流窜到天台的张某,感觉肚子饿了并想喝酒,但摸摸口袋已所剩无几,于是他在街上瞎逛想找点吃的。当他路过天台赤城街道民主路时,看到一户人家的院子门半掩着,看看四周没人便就斗胆推门进去。张某抬头只见厨房的桌子上摆着肉类、海鲜等一桌菜,还有一瓶劲酒,这把他乐坏了。他忙不迭地大摇大摆地走了起来,在饱餐之后还不忘带上那瓶劲酒。不巧的是,正当张某双脚迈出院子大门口时,刚好碰到了事主金某父子归来。金某父子看到有陌生人从自家门口出来,便即刻将其控制并报了警。

据悉,最终张某因涉嫌非法侵入他人住宅被关押在天台县看守所。在谈话中,张某说没想到就是吃了点东西,喝了几口不算贵的酒,竟付出了这么大的代价,真是后悔莫及呀。

回归心灵的家园

▲王珍

这些日子我总是很兴奋地和几个要好的邻居们在讨论,怎么样在我们的屋前屋后种上各种各样的鲜花,让我们的家园变成一个鲜花小镇。我们大家开心地憧憬着,如何把今后的日子过成在鲜花丛中的童话生活。

这个话题源自近来在微信中盛传的“法国的鲜花小镇”和“像她那样优雅地生活、优雅地老去”。话说在法国的很多小镇中,园艺的元素无处不在,花园也如影相随。如果想要踏上法国最美的乡村之旅,那就绝不可错过“鲜花小镇”——拥有红色小花朵标识的城镇意味着那里有着高品质的生活。从1959年开始,法国国家议会和市、镇议会以及旅游部就创立了“鲜花小镇(城市)”竞赛活动。其主要目的是为了提高市民的生活品质,用花草园艺来美化或改善市镇面

貌,保护自然环境以更好地迎接游客,同时推进本地经济发展。

评奖级别有“一朵花”、“两朵花”、“三朵花”、“四朵花”,最高荣誉的四朵花小镇是最美丽乡村的典范。而优雅地生活和优雅地老去的是一位生活在新罕布什尔州乡间的奶奶,她的名字叫塔莎·杜朵。

之所以这些话题能够深入人心引起不少人的共鸣,那是因为这样的生活环境和这样的生活方式是大家羡慕和追寻的。但仔细想来,其实这也不是什么难以实现的遥远的梦。早在东晋时一个叫陶渊明的诗人就过上了“采菊东篱下,悠然见南山”的田园生活,他那种静穆、淡远的回归自然的心态,其实就是对世俗价值观的否定。可以肯定,在他“悠然见南山”时是不会去在意那山是他背后的“靠山”,还是阻碍他升官发财的“挡道山”。而这些正是时下不少号称是追求生活品质的人

在购买住宅时很看重的东西,被称之为风水。

我一直在寻寻觅觅一个理想的家,想要有一个足够大的空间,可以容得下年迈的父母,满足他们的生活习惯,以及他们所喜欢的一切旧的甚至是破的家伙,可以让爸爸、妈妈,我和他都有回家的感觉。而其中,最重要的是我们微薄的经济承受力不至于崩塌,于是,就在一个远离闹市的山谷里安下了家。

父母毅然决然地卖掉了他们在闹市区的房子,搬来和我们同住,和他们原本的那种“父母的家永远是子女的家,子女的家永远不可能是父母的家”的旧观念作了一次彻底的了断。我和他每天往返两三个小时上下班却几乎是零怨言,那是因为我们都认可了这个新家,享受家带给我们的所有美好。

在我买这个房子之前,曾有不少朋友好心相劝,说这个地方

风水不好,因为房子是面山而建的,要背山而建才能让生意和仕途有靠山。但我还是买下这里的房子,不是我不在意风水,我是太在意风水了,只是我在意的风水和家人能否过得快乐自在有关。

我不懂堪舆术,却有自己的风水观,只要水是干净的、风是清新的,就是我心中的好风水了。我们每天面对青山,和树群同呼吸,一呼一吸都是很奢侈的吸氧。吃的菜是农民刚刚从地里采摘的。散步回家鞋底上沾满了招蜂引蝶的花香。看到的只有雾没有霾。日暮的岚气,若有若无,环绕于峰际,一开窗户惊飞成群的鸟儿,它们结伴而飞,归向山林。这一切当然是很美的。最重要的就是住在这里的人们,都非常享受这里的点点滴滴。

其实,风水好坏只是取舍不同,真正的好风水一定是一种心境的境界!

杭州佳泽卫浴有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州纸纸点点文化创意有限公司注销清算公告:

杭州纸纸点点文化创意有限公司注销清算公告:本公司股东已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州展新服饰有限公司注销清算公告:

杭州展新服饰有限公司注销清算公告:本公司股东已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州长庆布衣大药房有限公司注销清算公告:

杭州长庆布衣大药房有限公司注销清算公告:本公司股东已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

解散清算公告

绍兴县云诺纺织有限公司股东会于2016年3月21日决议解散公司,并于同日成立公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。

联系人:袁传芬 联系电话:15968503893

地址:绍兴县钱清纺织服装产业集聚区发展路716号 邮编:312025

绍兴县云诺纺织有限公司清算组

杭州布衣大药房连锁有限公司注销清算公告:

杭州布衣大药房连锁有限公司注销清算公告:本公司股东已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州长庆布衣大药房有限公司注销清算公告:

杭州长庆布衣大药房有限公司注销清算公告:本公司股东已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

解
散
清
算
公
告